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1- Observe l'arbre généalogique ci-dessus et réponds aux questions. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

2- Complète le texte suivant 

Philippe VI et Edouard III (roi  d'_____________________) sont les descendants d'un roi de France 
____________________ III le Hardi. A ce titre, ils pouvaient prétendre tous les deux régner sur la 
_____________. Cette querelle va provoquer la guerre _______________________________. 

Le Moyen-âge / La guerre de Cent ans / 

Les origines du conflit 

Philippe VI de Valois 

Quel est le nom du père de Philippe VI de 
Valois? 

___________________________________ 

Qui était son oncle ?  

___________________________________ 

Qui était sa cousine? 

___________________________________ 

Qui était son grand-père?  

___________________________________
________ 

Edouard III Plantagenêt 

Qui était la mère d'Edouard III? 

___________________________________ 

Qui était ses oncles ?  

___________________________________ 

Qui était son grand-père? 

___________________________________ 

Quel nom portait son arrière grand-père?  

___________________________________ 


